



有点悬吧?

26日下午,涿源大街与历山路路口处,一辆怪车占据了半个自行车道。仔细看去,原来是一辆三轮车车上装载了两个巨大的管子,司机被管子压得只能弯腰驾驶,而管子上面竟然还坐着一名押车人!这阵势让人不禁为司机和押车人捏了一把汗。如此驾驶,真是不应该啊!

本报记者 蔡旭超 摄影报道

工人井下中毒追踪 又一名工人死亡 事故原因仍在调查

本报96706热线消息(见习记者 姜士强)污水井下作业发生中毒的四名工人中,又有一名工人死亡,伤亡工人的亲属已经与施工方达成赔偿协议。目前安监部门仍在对事故责任进行认定。

26日,记者从市立四院获悉,24日出现急性心肌梗死的那名重伤工人,经过一天的抢救,终因医治无效于25日下午身亡。受伤工人亲属周先生告诉记者,施工方已经答应赔付医疗费用,事故赔偿的相关协议已经达成。

26日下午记者从济南市安监局了解到,参与事故原因调查的市安监局二处处长王发义表示,事故原因仍在调查中,主要的调查难度在于相关方较多和关键材料缺失,目前还无法出具正式的调查报告。

据王发义介绍,相关方都没有出具聘请施工队进行清淤工作的委托合同,也没有施工方与工人之间签订的劳动合同。其中,济南市排水总公司和安徽水安集团在事故发生前就存在纠纷,加大了事故原因认定的难度。

王发义表示,按照国务院《生产安全事故报告和调查处理条例》,事故调查组应当自发生事故之日起60日之内提交事故调查报告,实际调查工作正在紧张有序地进行。针对上述难题,调查组已对部分相关人员进行调查,调查组将会结合现有材料,结合证人证言进行责任认定。

翁婿演双簧,废铜变水泥

一废品收购人被骗4300元

本报96706热线消息(记者杜洪雷)“当初真是被两个骗子给蒙住了,结果花了4300元钱买来一堆水泥块。”26日上午,长清区的麻某将一面锦旗送到张夏派出所民警手里,感激民警及时破案并为其追回损失。

今年3月的一天,两男子找到了长清区固云湖街道办事处的废品收购人员麻某,冒充供电部门负责

人,以销售二百多块废旧电表为诱饵让被害人去准备现金。随后,嫌犯让被害人麻某到供电部门大门口等候,然后再以要吃回扣不能见到熟人为借口,将被害人从供电部门大门口骗至偏僻地点。嫌犯随后又告知被害人管理废旧电表的内部人员不在家,而自己有些废铜

线想以低价卖给被害人。

在称好废铜线后,一名嫌疑人让被害人到一边去看秤,同时让被害人把事先讲好的4300块钱给他。另一嫌疑人用水泥块换掉铜线留给被害人。没等被害人查看铜线,两名嫌疑人便驾车迅速逃离。

接到报案后,长清分局张夏派出所与刑警二中队办案民警经过

一个多月的努力,4月29日在河北省邢台市隆尧县成功将河北籍诈骗犯罪嫌疑人胡某、王某抓获。

经审查,二人均是河北省人,是岳父和女婿的关系,二人交代,今年以来,驾驶银灰色长安之星面包车流窜于济宁邹城、济南长清、济南平阴等地,利用以水泥块掉包废铜的方式诈骗多起。

航天光谱治疗系统——前列腺疾病的克星

■ 焦点速递

日前,万众瞩目的“神九”成功飞天,使中国人更为骄傲自豪。中国的航天技术成功转为民用,它对进一步推动中国经济增长的作用是不可估量的。而在民用领域,在医学领域,山东国济泌尿专科医院紧跟航天技术的发展,积极引进航天光谱治疗系统造福于齐鲁病人。

在医学领域,山东国济泌尿专科医院紧跟航天技术的发展,积极引进航天光谱治疗系统造福于齐鲁病人。

航天光谱治疗系统 专治各种前列腺疾病

航天光谱治疗系统是国际内治疗男科疾病最为领先的尖端技术之一,成功模拟了航天信号搜索定位技术,应用精确的13.86MHz高频透热及红外光谱产生的光动力作用,从而聚焦于病变组织产生能量,通过多组具有保护作用的柔性电极,由电极光及高精度可控系统精准定位,创造性的三维靶点使高频能量聚焦于人体病变组织,产生既有交变电场又有交变磁场的“聚焦式”电磁能量场及光谱热。

航天光谱治疗系统采用了航天太空舱外观设计,在充分保障患者隐私的同时,考虑到患者在治疗时的舒适度,先进高效的水循环系统,较以前同类产品,有效降低了治疗风险,并进一步提高了治疗舒适度。

航天光谱治疗系统采用不开刀、不开刀、不注射、不插管、免痛、微创、非介入的治疗技术,该技术利用高频透热及红外光谱聚焦于病灶,产生超频能量从而改变病变细胞微循环,达到不开刀胜似开刀的效果,被临床专家誉为“光谱刀”技术。

■ 患者自述



航天光谱治疗系统

患者:章先生(化名),35岁,章丘人,IT白领

章先生是从事IT行业的软件销售工作,平时加班多,经常感到精神乏力、体力不支、性欲降低。时常在小便时出现尿频、滴白的现象,经检查为前列腺炎。患上前列腺炎,因为工作的原因,没时间

去看病,一直用抗生素以及治疗前列腺炎的专用药物治疗,吃了药以后症状就消失,不吃药过几天又复发,断断续续半年多时间。最后经航天光谱治疗系统治疗一个疗程,复查症状再未复发。

■ 健康园地

三阶段康复你的前列腺

■ 第一阶段:小腹胀痛及会阴部沉甸甸的下坠感和耻骨疼痛减轻;内裤不再潮湿,白色分泌物明显减少;小便恢复正常清亮色;

■ 第二阶段:尿频、尿急、尿失禁、尿等物明显减轻,临夜次数减少,非尿时的紧迫感,疼痛感显著减轻;

■ 第三阶段:前列腺包膜内病灶完全被清除,全面激活泌尿系统,使男性机能彻底恢复,提高免疫力,阻止二次复发。

航天光谱治疗系统五大治疗优势效果显著

优势一	无创、非介入治疗设备 无感染
优势二	内外双向、三维立体高频透热治疗方式,抗炎、杀菌
优势三	采用多重屏蔽技术设计,减少治疗时的高频能量辐射,提高输出治疗剂量
优势四	高频能量聚焦于病灶,能够快速溶解坏死组织,疏通前列腺小腺管,促使细菌毒素、粘性阻塞物随导管排出体外,恢复病变细胞,提高细胞活力,促使药物离子渗透到病变组织,并有利于药物的吸收,以达到标本兼治的目的
优势五	治疗时间短,见效快,对良性前列腺增生的临床症状一般1-2次即有明显效果。慢性前列腺炎治疗仅需3-5次,临床反映该设备对久治不愈型前列腺炎具有明显效果

航天光谱治疗系统治疗时,不接触人体,直接将热能发至前列腺腺体内,因感染前列腺组织的细菌多有耐寒不耐热的特性,放在电磁精准控制局部温度时15-30分钟即可使细菌死亡,并能同时对细菌性前列腺炎患者兼治率在

的纤维性硬化的难题,促进吸收和分解硬化,能更好的缩小腺体、改善症状。电场治疗适用于各型前列腺炎,具有简便、安全、精确、高效、并发性少的特点,是目前治疗久治不愈型前列腺炎疾病的较好方法。

据了解,位于济南市经五路148号(大观园商场南面向西50米)的山东国济泌尿专科医院专门提供了24小时咨询专线,为男性综合健康问题提供咨询,如果你有这方面问题可随时拨打这部热线电话:0531-82726666进行沟通,也可通过国济网址:www.82726666.com进行在线免费咨询。